

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült a Képviselő-testület
2021. november 11-én 17.00 órától kezdődő
Közmeghallgatásról

Az ülés helye: *Polgármesteri Hivatal (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)
C. épület, Díszterem*

Meghívottak: Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák, óvodák, gazdasági társaságok, egyéb XV. kerületi intézmények, alapítványok, egyházak és nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ívek szerint

A közmeghallgatáson részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Barina Andrea, Szabó Éva és Vanya Vivien bizottsági titkárok.

Gressó Tiborné kabinetvezető: Köszönti jelenlévőket és az adást online követő nézőket Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala által szervezett közmeghallgatáson. A közmeghallgatás a Képviselő-testület ülésének azon sajátos formája, amely a lakosság bevonásával történik, s ahol lehetőség nyílik a helyi közügyeket érintő kérdésekben direkt módon tájékozódni. A mai közmeghallgatás témája „Az önkormányzat feladatainak ellátása a veszélyhelyzet idején”, de emellett egyéb aktuális témákkal kapcsolatosan is lehetnek kérdések. Tájékoztatásul közli, hogy a közmeghallgatásról kép- és hangfelvétel készül, valamint az önkormányzati televízió útján online közvetítés történik. A felszólalók által elmondottak nyilvános jegyzőkönyvben rögzítésre kerülnek.

A felszólaló személyek a nyilvánosság előtt sem nevüket, sem személyes adataikat nem kötelesek megadni. Azok, akik a kérdéseikre a helyszínen nem kapnak választ, 15 napon belül írásban kapják meg azt. Ehhez azonban az ülés után elérhetőségi adatszolgáltatás szükséges. A közmeghallgatással kapcsolatban november 9-éig lehetett írásban előzetesen kérdéseket feltenni, amelyeket elektronikusan, az ügyfélszolgálaton leadva személyesen, vagy postai úton lehetett eljuttatni a Hivatalba. Ezzel a lehetőséggel egy ügyfél élt. A polgármester bevezető tájékoztatója után lesz lehetőség a hozzászólások elmondására,

illetve kérdések feltevésére maximum 3 perces időkeretben. Általában három kérdés után – ez a kérdés jellegétől is függ – az illetékes kolléga válaszolni fog a kérdésekre. Megkéri a polgármestert, tartsa meg bevezető tájékoztatóját.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Köszönti a megjelenteket és mindazokat, akik online követik az eseményeket. A járványveszély nem múlt el és egyre aggasztóbbak az erről szóló számok, azonban az Önkormányzat ettől függetlenül a törvényi kötelezettségének eleget tesz. Megköszöni mindenkinek, aki vállalta, hogy személyes jelenlétével megtiszteli a közmeghallgatást. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 18 fővel határozatképes, és elfogadja a napirendet. Az első szó a járványkezelés kapcsán a köszöneté, őszinte tisztelettel és nagybecsüléssel tartozik a maga és a kerület nevében a Polgármesteri Hivatal, a szociális és kulturális intézmények, bölcsődék, óvodák, a kerületi iskolák, gazdasági társaságok és különösen a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény vezetőinek és munkatársainak. Az elmúlt másfél évben kollégái példaértékű módon helytálltak a legnehezebb hetekben, hónapokban. Közülük sokan más kerületi lakosokkal, civil egyesületekkel és helyi kisvállalkozásokkal együtt elhivatott lokálpatriótaként önkéntes munkájukkal, adományaikkal, figyelmességükkel hozzájárultak a kerületben élők segítségét szolgáló akciók sikeres lebonyolításához és megvalósításához. Az idősek és rászorulóknak, karanténba került fertőzött betegek számára megszervezésre került a bevásárlás, a gyógyszerek kiváltása és házhoz szállítása. A Hivatal ingyenes maszkokat juttatott a kerületi háztartásokba, megőrizte szociális támogatásait, sőt a pandémia miatt nehéz helyzetbe került munkavállalókat és helyi kisvállalkozásokat is igyekezett támogatni. A digitális oktatás kapcsán támogatta a diákokat laptopvásárlással, sikeresen lebonyolításra került a piaci lakáspályázat; a költségelví lakáspályázat jelentkezőit 2021. november 12-ig várják. Ebben az évben is kiírásra kerültek a legjobb tanulmányi és sportteljesítményt nyújtó diákok elismerését szolgáló pályázatok, valamint a felsőoktatásban tanulók számára a Bursa Hungarica pályázat. A Hivatal támogatja a speciális nevelési igényű gyermekek családjait, karácsonyi támogatással a kisnyugdíjasokat segíti. Több más önkormányzattal együtt a XV. kerületi Önkormányzat is magára lett hagyva a járvány legnehezebb időszakában. Támogatást, szakmai segítséget, plusz forrást nem kapott ez idő alatt, a plusz költségeket saját forrásból kellett fizetni. A gépjárműadó és az iparüzési adóbevételek elvonása, valamint egyéb kormányzati lépések 2021-ben összesen 3,5 milliárd forint mínuszt jelentettek a költségvetésben. A kormányzati indoklás szerint mindenkinek ki kell venni a részét a költségekből a nehéz időszakban. Míg a kormánypárti önkormányzatok egyedi elbírálás és kormánydöntés alapján időközben tekintélyes kompenzációban részesültek, addig az ellenzéki vagy független települések és kerületek nem kaptak semmit a kiesett bevételek ellentételezéseként. A járvány elleni önkormányzati védekezés kiadásai 2020-ban közel 760 millió forint, 2021 első félévében 871 millió forint, a járvány kerületi, gazdasági társadalmi hatásainak kompenzálása pedig 1,1 milliárd forint többletkiadást jelentettek, melyeket az Önkormányzat saját forrásból finanszírozott. A kormányzat átlátszó és álságos bosszúpolitikát folytat, semmibe veszi a lakosság érdekeit, felelősségteljes szolgálat helyett jutalmaz és büntet. A valósággal állandóan harcoló kézivezérlésű politika mindenkit egyformán sújt. A koronavírusnak nincs köze a politikához. Az elvonások nem csak az ellenzéki, hanem az ott élő, kormánypárti lakosokat is hátrányosan kezeli, méltatlanul bünteti. Az Önkormányzat megkezdett beruházásai azonban nem álltak le, saját forrásból befejezésre került a szennyvízgyűjtő főcsatorna építése; utak, parkok, játszótérek, zöldfelületek újultak meg. Befejeződött az Eötvös és a Deák utcai, valamint a Drégelyvár utcai felüljáró felújítása is. 2022 első felében megkezdődik az Erdőkerülő és Zsókavár utca

felújítása a Főváros új vezetésének és támogatásának köszönhetően. A 2019-es önkormányzati választások után elindultak a közbeszerzések, melyekhez az új fővárosi vezetés döntésének köszönhetően a XV. kerület forráshoz jutott. Az illegális hulladéklerakások felszámolásáért és a közterületek tisztaságának megtartásáért a munkatársak sokat dolgoznak. A munkát megkönnyítené és kevesebb jogos lakossági panasz merülne fel akkor, ha a felelőtlen és illegális szemétkerakások megszűnnének, melyek elszállítási költségét a kerület a saját pénzből fizeti. Felelősségteljes kormányzati döntések és átlátható naprakész adatközlés, a különböző szintű intézményrendszerek együttműködése és hozzáértő szakemberek javaslatainak megfogadása nélkül senki nincs biztonságban a koronavírus elleni küzdelemben. A járvány elhúzódását okozó ellentmondásos és átgondolatlan kormányzati intézkedések, a milliárdokból finanszírozott kormánypropaganda helyett végre összefogott és felelős döntésekre, vállalkozók és munkavállalók helyzetének megerősítésére és a munkahelyek biztonságának visszaépítésére van szükség és nem arra, hogy a polgármesterekre ruházzák át annak felelősségét, hogy az önkormányzati, illetve önkormányzat által fenntartott intézmények és gazdasági társaságok dolgozói megkapják-e a koronavírus elleni vakcinát. Kéri, hogy akik még nem tették meg, vegyék fel a védőoltást, bár erre az Önkormányzat semmilyen formában nem kötelez senkit. A kerület vezetése a rendelkezésre álló eszközökkel és forrásokkal továbbra is az itt élők és dolgozók egészségét és munkahelyét igyekszik megvédeni. A kerület vezetése szolgálatot jelent, az Önkormányzat biztonságos és kiszámítható működtetése az elsődleges szempont. Kérdésekre ad szót.

Gressó Tiborné kabinetvezető: A közmeghallgatásra beérkezett előzetes kérdésekre – amennyiben jelen van a kérdező – a polgármester fog válaszolni. A polgármesteri válasz után a közmeghallgatáson jelenlévő állampolgárok tehetnek fel kérdéseket. Megállapítja, hogy Veres Józsefné kerületi lakos nincs jelen, kérdésére írásban kap választ. Ugyancsak írásban válaszol a polgármester a közvetlenül a jegyzőhöz eljuttatott, további 4 kérdésre is. Kéri a megjelentek kerület lakosokat, tegyék fel kérdéseiket.

Sumics János kerületi lakos: A képviselők a törvény szellemében szíveskedjenek évente egyszer beszámolni a kerület lakosainak. Kérése, az önkormányzat rapszodikusán, spontán ellenőrizze azokat az ingatlanokat, amelyek ki vannak adva albérletbe, mert sajnos tele van eldobált hulladékokkal a kerület. Kérése az önkormányzat vezetéséhez: mennyire vannak megelégedve a Hősök útján lévő két épület felújításával? Az épületek koszosak, mocskosak és patkányok is vannak ott. Elmondása szerint a kivitelező emberek meglopják egymást, a fizioterápiára nyíló ajtót ellopták, az önkormányzat által kijelölt projektvezetővel pedig felhőborítóan beszél a kivitelező, és ezzel senki nem foglalkozik. Kéri a Képviselő-testületet, erősítsék meg a projektvezető bizalmát, hiszen joga van az önkormányzat, mint tulajdonos nevében intézkedni.

Gressó Tiborné kabinetvezető: Válaszadások következnek.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A képviselők eleget tesznek a beszámolási kötelezettségüknek. Beszámolóik legkésőbb karácsony előtt fognak megjelenni a kerületi újságban.

Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető: A Hősök úti rendelő felújítását ért kritikával kapcsolatosan elmondja, hogy a kivitelezést egy közbeszerzési

eljárás során kiválasztott kivitelező bonyolítja. A munkaterületet az Önkormányzat, mint megrendelő átadta részükre, de az ott zajló folyamatokkal a Hivatal sincs megelégedve. Jogilag vannak lehetőségek, ám így sem lehet mindent megtenni annak érdekében, hogy teljes megelégedéssel folyjon az építkezés. A kivitelező minden nap felszólítást kap, hogy kerítse el és tegye rendbe az építési területét. A cél, hogy elvárható minőségű és színvonalú felújított épüle csoportot adjanak át a kivitelezés végeztével. A hanyag munkavégzés és a nem megfelelő munkaszervezés következtében biztosan várható csúszás az építkezés befejezésével kapcsolatosan.

Tóth Imre alpolgármester: Kérdése Sumics János kérdezőtől; az albérlet alatt a külsős cég által kezelt területet érti, vagy a bérletbe kiadott helyiségeket?

Sumics János kerületi lakos: Tudomása van arról, hogy Újpalotától az M3-as autópályáig albérletek vannak kiadva. Többször szólt az ott dolgozó munkásoknak, hogy ne húzzák el máshova a munkaterületről összeszedett hulladékokat, de a gyűjtőkosarak tömve voltak. Kéri, a Hivatal ellenőrizze az ilyesfajta viselkedést.

Tóth Imre alpolgármester: Egész kerületre nézve függetlenül attól, hogy saját vagy a kiszervezésben feladatot ellátó cég végzi el a feladatot, heti ütemterv alapján látják el a munkát. Az ütemtervet elküldik az Önkormányzat vezetésének, amiben területre lebontva pontosan le van írva, hogy mikor milyen munkafolyamat zajlik. A hulladékgyűjtőkkel kapcsolatosan 3 kategória van; amelyik annyira frekvenciált helyen van, hogy napi szintű ürítést igényel, a heti egy, illetve a heti két ürítést igénylő. A köztisztaság közös ügy, nem számít, mennyit helyeznek ki a kerületbe, és azokat naponta hányszor ürítik. Amennyiben az épp arra járó úgy dönt, hogy ő a szemetet a kuka mellé dobja, akkor mellé fogja, függetlenül attól, hogy az üres. Több fórumon kapnak ezzel kapcsolatosan jelzést, van, ahova egyből ki is tudnak menni a munkatársak, és kicserélik a zsákot, illetve összeszedik az eldobált hulladékokat. Bár az illegális hulladéklerakás folyamatos probléma, az elmúlt időszakban mintha javulni látná a helyzetet. A közterület mindenkié, egy környezet attól lesz szép, ha mindenki ápolja és vigyáz rá. Ez nem csak az Önkormányzat felelőssége, hanem az egész kerületé. Van ellenőrzés, és jelezni fogja a csoportvezetőknek, hogy a munkások ne lézengjenek, hanem valóban dolgozzanak. Az őszi időszakban a falevelek hullása miatt folyamatosan takarítani kell a közterületeket, ezért elsősorban elnagyolt levélgyűjtés folyik, majd letakarítják azokat, így végül a kerület megtisztul a lehullott levelektől.

Gressó Tiborné kabinetvezető: További hozzászólások, kérdések, észrevételek hiányában megköszöni a megjelenteknek a részvételt, a közmeghallgatást bezárja.

K.m.f.

